



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7503.**

Benyújtás dátuma: **2019-09-19 10:57**

Parlex azonosító: **7CXZHKCH0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szabó Tímea (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A budapesti szavazók megszarolásával felérő kijelentéseikért tervezi a lemondását, bocsánatkérést vagy visszavonja ezeket a kijelentéseket?"**

Tisztelt Miniszter Úr,

Ön az elmúlt napokban több alkalommal megszarolta és megfenyegette a budapestieket azzal, hogy ha nem Tarlós Istvánt hanem Karácsony Gergelyt választják a fővárosi szavazók többsége, érvénytelennek tekintik a miniszterelnök és a főpolgármester közötti megállapodást. Miközben például a Közfejlesztések Tanácsa működését kormányhatározat szabályozza, ahogy a Miniszterelnökséget vezető miniszter feladatait, kötelességeit is egy kormányrendelet határozza meg a Közfejlesztések Tanácsa vonatkozásában. Ezek olyan jogszabályok, amelyekben nincsenek nevesítve a posztot betöltő személyek, hanem a MINDENKORI miniszterre, főpolgármesterre vonatkoznak.

Egyelőre Miniszter úr nem mutatott együttműködési szándékot arra vonatkozóan, ha budapestiek többsége törvényes módon mást választanának meg főpolgármesternek, mint akit a Fidesz szeretne.

Politikai felelősséget kell vállalni a zsarolásért, ezt egy lemondással lehet megtenni. Emberi felelősséget kell vállalnia a fenyegetésért, ezt egy hangos bocsánatkéréssel teheti meg. És jogi felelősséget is vállalnia kell, mert szavai súlyosan jogsértő beavatkozást jelentenek a választás rendjébe – e tekintetben egy beadvány nyomán a Fővárosi Választási Bizottság jogosult első körben állást foglalni.

A minap az Európai Uniót bírálva azt mondta: „a kormány számára elfogadhatatlan, ha a forrásokat politikai szimpátia alapján osztják el”. Miniszter Úr, ez a budapestiek számára is elfogadhatatlan. Nincs más dolga, csak annyi, hogy ne váltogassa a véleményét hatalmi érdekből: ami Önök számára

Európában elfogadhatatlan, legyen elfogadhatatlan Budapesten is.

Tisztelt miniszter úr, alábbi kérdéseimre várom válaszát!

A kormány tagjaként valóban hatályos kormányhatározatot és kormányrendeletet kíván megsérteni nem is szólva esetlegesen a választás rendjének megsértését október 14-ét követően Karácsony Gergely főpolgármesteri győzelme esetén?

Valóban kijelenti, ha nem Tarlós Istvánt hanem Karácsony Gergelyt választják meg a szavazók többsége, a magyar kormány nem kíván együttműködni a törvényesen megválasztott főpolgármesterrel?

A budapesti szavazók megzsarolásával felérő kijelentéseiért tervezi a lemondását, bocsánatkérést vagy visszavonja ezeket a kijelentéseket?

Tisztelettel,

Szabó Tímea (Párbeszéd)